

那些没有看见而相信的，才是有福的。

若廿：29



当门徒多默说：“我除非看见……我决不信”时，他是在说：“我想亲自去见他。”他寻求耶稣，也因此得到了回报。这种追寻使一个人的生活通向真正的信仰。我们分享生活中的喜悦与和平，帮助了他人与耶稣相遇。

早期的教会每天都在茁壮成长，是因为宗徒们关爱和怜悯的行为。这行为表现于他们对有需要的人给予关怀与分享，以及他们参与了祈祷和联谊活动。在积极参与“掰开面饼”——感恩祭中，信徒们变得一心一意及富有怜悯心肠。他们从看到宗徒的榜样中学习。

今天，我们庆祝上主慈悲主日。我们所有的圣事都在庆祝上主的至圣慈悲。我们在和好圣事中寻求宽恕，因为耶稣说，“你们赦免谁的罪，就给谁赦免；你们存留谁的，就给谁存留。”（若廿:23）。我们要彼此分享这一点。父母通过定期办和好圣事，在家庭生活中树立了榜样。让孩子看到你为自己的信仰寻求耶稣的原谅。这是一个美丽的见证。

作为复活的子民，我们的生活中承载着至圣慈悲。让我们通过为所有人做身体和精神上的慈悲善功（形哀矜和神哀矜），向他人焕发上主的慈悲。圣母军团就是活出上主慈悲的一种灵修工具。在你的堂区里留意他们。要求加入并观察他们的每周聚会。寻求天主的旨意，是否呼唤你追随祂，并效仿圣母玛利亚的榜样和生活。✠

供稿者:
Cynthia Fernandez
from Legion of Mary
and Fr. Paul Cheong OFM (Cap)
EA for Archkl Prayer Ministry
编辑:
Fr. Eugene
Director
KL Archdiocesan Pastoral Institute (API)
email:
apidirectorkl@gmail.com
只供内部传阅
BUL 16/2023

Newtbec

2023年4月15日及16日

NEW WAY OF BEING CHURCH 复活期第二主日 (上主慈悲主日)

地盐及世光：共融（包含性）、参与（创意性）、使命（建立桥梁）

每月焦点：家庭与崭新的生命
主要事项：四旬期及复活期



上主慈悲的承载者

耶稣的复活对门徒们来说是一种新的体验。他们从恐惧变成了喜乐；从被孤立隔绝变成了被赋予使命；从缺席变成了存在；从怀疑变成了相信；从存粹地活着变成了获得新的生命！